ASSOCIAZIONE "PRO LOCO" DI SAN MARCO AI MONTI

Fondata nel 1958



Al Soci della Pro Loco di San Marco ai Monti

Oggetto: Convocazione Assemblea Ordinaria

Gli iscritti all'Associazione Pro Loco di San Marco ai Monti sono convocati in Assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 27 Gennaio 2018 alle ore 11:00 ed in seconda convocazione lo stesso giorno alle ore 17:00 presso la sede della **Pro Loco in piazza San Marco in San Marco ai Monti** per esaminare e discutere il seguente ordine del giorno:

• Approvazione Bilancio Consuntivo Esercizio 2017

San Marco ai Monti 01 Gennaio 2018

IL PRESIDENTE (Carmine Bavaro)